

和春军督导调研大运河文化带重点项目建设时强调 主动服务对接 加强协调配合 确保重点项目高效有序推进

本报讯(记者王汝汀)5月7日,市委常委、常务副市长和春军带领市大运河办、市大运河集团、运河区政府相关负责同志,实地调研督导中心城区大运河文化带重点项目建设进展情况,并主持召开专题调度会议,部署推进下一步工作。和春军一行先后来到百狮园沧曲书舍、荷悦轩茶舍、南川楼和朗吟楼、运河马拉松段堤顶路等项目现场,详细了解施工过程中存在的问题和困难,督促有关部门强化细节意识和服务保障,要求施工单位做好安全施工和扬尘治理等工作,确保高标准高质量推进项目建设。在随后召开的调度会上,

詹鹏督查重点考核河流消除V类水体工作时强调

落实责任 聚焦重点 系统治理 全面打赢消除V类水体攻坚战

本报讯(记者刘杰)昨天,副市长詹鹏带领环保、水务、城管等市直部门相关负责人到新华区、青县、黄骅,督查重点考核河流消除V类水体情况,并部署下一步工作。詹鹏一行先后检查了新华区鞠官屯泵站,北排河青县段治理项目,子牙新河、北排河国考断面及黄骅市的治理项目,听取中心城区雨污水管网和各地消除V类水体等情况汇报。其间,詹鹏还到子牙新河黄骅段巡河,调度河湖清理整治及水污染治理工作。詹鹏指出,消除V类水体是关乎全市水环境治理全局的一场攻坚战,各级各部门要进一步统一思想,加大整治力度,补齐生态环境短板,持续改善水生态环境。要聚焦重点、系统治理,加大河道补水力度,强化初期雨水管控、整治城市雨污分流,狠抓水断面考核、河道清淤、排污口管理、水管网建设、水岸线保护等工作,着力打造“河畅、水清、岸绿、景美”的水生态环境,为经济社会健康发展提供坚实的生态保障。要强化担当、落实责任,全市上下要整体联动、一抓到底、久久为功,不断强化河长责任、强化部门联动、强化日常监管和督查考核,确保全面打赢消除V类水体攻坚战,以水环境质量改善的实际成效提升广大群众的幸福感和获得感。

沧职师生到马本斋纪念馆 学党史悟思想

本报讯(记者)日前,沧州职业技术学院马克思主义学院组织师生到该院思政实践基地马本斋烈士纪念馆,为学生上了一堂党史思政课。当天,师生们为马本斋烈士母子敬献鲜花,并聆听了先烈的革命事迹。纪念馆内,一张张照片、一件件实物,把大家带到战火纷飞的年代。思政教师还带领学生们回顾了“五四运动”和党的百年历史。最后大家一同唱起《唱支山歌给党听》《没有共产党就没有新中国》等红色歌曲。马克思主义学院副院长李月妍表示,今年是建党100周年,同学们要学好党史,汲取精神力量,做堪当民族大任的时代青年,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春力量。学生们也分享了感受,刘鹏飞说:“作为新时代大学生,要铭记先烈事迹,更要自强,我们是国家和民族的未来,要刻苦学习,不负期望。”

沧州经济开发区消防救援大队 深入重点单位开展节后消防安全检查

为强化重点单位节后消防安全意识,全面提升社会面火灾防控水平,近日,沧州经济开发区消防救援大队深入辖区重点单位开展节后消防安全检查。检查过程中,大队监督检查人员详细询问了单位负责人目前消防安全工作的开展情况,并重点对自动消防设施、灭火器等消防设施器材是否保持完好有效,安全出口、疏散通道是否堵塞、占用,电气线路的铺设、用火用电是否规范等进行了细致的检查。最后,大队监督检查人员要求,各单位要时刻绷紧消防安全弦,严格落实消防

刊登广告须知

一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;
二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;
三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;
四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续;
五、社会力量办学招生广告:以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;
六、广告内容须加盖单位公章;
七、凡限购特价商品,一律到物价公证部门分别办理认证和公证手续。

河北电力自动化的“状元郎”

——记“大国工匠”、国网沧州供电公司信通分公司党支部书记、副主任闫春晓



本报记者 鲁萍 本报通讯员 陈磊

走进国网沧州供电公司电网管理部门——电力调度控制中心,记者看到,值班人员隔着电脑屏幕,就可以准确判断出某一变电站是否出现故障,通过巡视系统还可看到现场画面,并立即安排附近工作人员前往处置。目前,沧州地区所辖的百余个变电站均已实现无人值守。这背后,与“大国工匠”、河北电力自动化的“状元郎”闫春晓不无关系,他率领团队积极探索,四次升级电力调度自动化系统,使其完全实现智能化。

闫春晓现任沧州供电公司信通分公司党支部书记、副主任。15年前,他第一次踏入沧州供电公司调度自动化班。这里是电力系统的运行数据中心,是支撑电网安全运行的重要部门。但对于计算机专业毕业的闫春晓来说,这是一个全新的领域,一切都要从头学起。

闫春晓知道,唯有努力才能担起岗位职责。凭着天生不服输的韧劲,他自学电力系统等相关业务知识,两年时间就成长为班组骨干。

2010年,闫春晓接到参加中电联自动化专业技能竞赛的通知,这是行业系统内部最高级别的竞赛。尽管业务水平进步迅速,但要登上这最高竞赛舞台,他心里还是没底。“当时封闭训练8个月,从早到晚背理论、练实操,比准备高考还累。”闫春晓说,竞赛中实操是重点,任务就是要在限定

时间消除更多的故障缺陷。他和队友奔赴电子设备厂家,了解更多在实际工作中看不到的故障缺陷,积累经验。最终,闫春晓在竞赛中荣获个人第五名的成绩,实现了河北电力自动化专业历史性突破,并被中国电力企业联合会、中国能源化学地质工会授予“全国电力行业技术能手”称号。

2010年、2013年,他两次参加河北电力自动化专业技能竞赛,蝉联两次个人第一。3年参加4次大赛,闫春晓成为河北电力自动化的“状元郎”。

技术上,闫春晓勤钻研、求创新,他与一线职工同吃同住,到省公司学习经验。他坚持将理论与实践相结合,提高工作效率和质量。近年来,沧州承接京津转移产业,经济迅猛发展,对电网发展提出更高要求。“电网调度以前都是调度员给变电站值班人员打电话,了解电网运行情况。随着经济迅猛发展,电网调度智能化成为必然。”于是,闫春晓先后参与组织完成沧州智能电网调度控制系统建设、沧州电网调度数据网络系统建设等诸多重大工程,先后四次升级沧州电力调度自动化系统,终于有了今天沧州电力调度的智能化。

管理上,作为调度自动化领域的专家,闫春晓主动深入一线,积极推进电网运行基础数据整治,夯实电网计算基础,他提出的十余项管理思路和规范在河北电力系统中推广实施,大幅提升了电网数据的实时准确性,为电力系统运行大数据计算提供了数据保障。他参与主持的“电力自动化系统智能调试平台”“地区电网智慧调控系统建设”,推动着电网调度运行由人工模式向智能模式的革命性变革。

“这些年,巨大的工作压力成为常态。”闫春晓说,电力调度自动化系统的建设,是从无到有的过程,系统的运行与管理更是探索前进的过程,靠着他在一线工作的经历、到省公司学习的经验和多年参赛与自学的成果,以及团队同事们艰苦卓绝的付出,逐步摸索出适合沧州发展的电力调度自动化系统管理思路。

就这样,不断创新突破,闫春晓所负责的“闫春晓省级职工创新工作室”成为“国网沧州电力沧州匠心党员攻关创新工作室”的重要组成部分,先后获得国家专利17项,多项成果获全国电力职工技术创新成果一、二、三等奖。工作室被评为“河北省工人先锋号”,闫春晓个人也先后荣获“全国青年岗位能手”“大国工匠”称号。

弘扬工匠精神 凝聚奋进力量



省委“精品党史课巡讲” 专家来沧送“营养” 市直机关300余名党员受激励

本报讯(记者孙晓卉)5月8日,市直机关各直属党委专职副书记(党办主任)、各直属总支、支部党务干部、基层党支部书记代表和部分单位退休党员代表等300余人齐聚市文化艺术中心礼堂,聆听了省委“精品党史课巡讲”专家、河北大学马克思主义学院院长王海以《学党史、悟初心:中国共产党的百年辉煌历史》为题的宣讲报告。

报告会上,王海围绕中国共产党走过的百年征程,全面准确、深入浅出地阐释了“学史明理:开展党史学习教育的重大意义”“学史增信:学习中国共产党的百年辉煌历程”“学史崇德:把学党史与为人民守初心、为民族担使命结合起来”“学史力行:争做新时代合格的中国共产党人”等重要内容,用大量经典生动的人物故事和党史案例,阐明了中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”。

一个多小时的精彩宣讲如同“营养剂”,让现场的党员从中汲取了奋进动力。大家纷纷表示,一定把党史学习教育激发的热情转化为攻坚克难、干事创业的担当作为,为推动沧州高质量跨越式发展贡献智慧和力量,以优异成绩献礼党的百年华诞。

高菁 李冠达 摄

市红十字应急救援培训基地开放 市民或团体可免费参观体验

本报讯(记者郭玉培)5月8日是第74个世界红十字日。当天上午,市红十字应急救援培训基地疫情后首次开放。这天起,基地将长期开放,市民或团体可在工作日拨打电话3132693预约免费参观体验。

2017年,我市争取上级资金,在市文化艺术中心青少年宫建起红十字应急救援培训基地,包括一间生命健康安全体验馆、两间应急救援培训教室。生命健康安全体验馆包括国际红十字运动、应急救援、地震安全、消防安全、交通安全、家庭安全、水上安全、综合教学8个模块,通过模拟各种自然灾害和突发事件现场,以情景体验、场景模拟、游戏互动等形式开展体验式教学培训,宣传普及应急救援知识和自救互救技能,让市民真实地感受火灾、地震等灾难来临时的场景,学会自救和互救本领。在应急救援培训教室,急救专家定期开展免费急救培训,内容主要为心肺复苏技能、创伤救护知识、常见急救技能等。

作为我市红十字会应急救援培训固定服务平台,红十字应急救援培训基地2018年建成并投用。截至目前,基地已开展救护员培训27期、体检活动38期,千余名市民在红十字生命健康安全体验馆里亲身体验了灾害发生时的场景,学习自救互救技能。

红十字 救在身边

沧州市红十字会 电话:3132693

合作共赢

HEZUO GONGYING

沧州日报社全媒体融合发展交流中心,以沧州日报社旗下“两报一网”、移动客户端、视频端等全媒体平台,连接“读者+粉丝”数据,共同构建覆盖“报网微端”渠道。

未来,交流中心将整合优势资源,聚焦名优特产品,打造多种在沧州有影响力的活动,更好地服务读者服务粉丝,为沧州经济社会发展助力。

名优特 产品展销中心

优势: ①报网强势媒体宣传 ②位居市中心黄金地段 ③产品原产地直采 ④产品生产全程监督

诚邀加盟·共赢未来

已经入驻产品: 恒德老酒、瑞子堂茶、七月花香蜂蜜、山西静乐藜麦、山西静乐小米、山西静乐绿豆、今亿根纯红薯粉条、东光王记花生米、崔氏香油、桑葚干、云南菌汤包、虫草花、王疯子熟成菜、南皮祁家窝头以及随爸爸空气净化盒等,这些产品均可现场购买。熟食类的产品可进行预订,包括:朱记扣碗、刘记猪蹄、沧县绿壳柴鸡(现宰母鸡、公鸡)及柴鸡蛋

加盟火热进行中.....

沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦底商(老华泰十字路口北50米)
咨询热线: 3158716 17717738099 13930781164 15612738988